



Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod

č. 9/2008 EX

Věc: Způsobilé výdaje projektu na řízení a koordinaci aktivit uvedených v Integrovaném plánu rozvoje města (dále jen „IPRM“)

Tento metodický pokyn upravuje způsobilost výdajů pro projekty na řízení a koordinaci aktivit uvedených v Integrovaném plánu rozvoje města. Výzva na předkládání projektů do oblasti podpory 3.1 Rozvoj urbanizačních center vyhlášená dne 5. 5. 2008 obsahuje bez dalšího mezi způsobilými aktivitami k financování tuto aktivitu:

- na řízení a koordinaci aktivit uvedených v IPRM (do výše 2% z celkových způsobilých nákladů aktivit financovaných z příslušného IPRM).

Na základě závěrů jednání monitorovacího výboru ze dne 2. 6. 2008 a v souladu se schváleným Prováděcím dokumentem verze 1.8 ze dne 2. 7. 2008 je aktivita na řízení a koordinaci aktivit uvedených v IPRM způsobilá k financování při dodržení dalších omezení uvedených v kapitole 5. Způsobilé výdaje, části 6. Stroje a zařízení, hmotný a nehmotný dlouhodobý majetek včetně drobného dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku – část f) Výdaje na drobný dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek v rámci projektu na řízení a koordinaci aktivit uvedených v IPRM a v části 8. Lidské zdroje – Výdaje na mzdové náklady a povinné pojistné.

V souladu s výše uvedenými omezeními jsou v rámci projektu na řízení a koordinaci aktivit způsobilé výdaje na pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku používaného v přímé souvislosti s řešením projektu, jehož doba upotřebitelnosti je delší než 1 rok a ocenění jedné položky je v částce 3 000,- Kč a vyšší a nepřevyšuje částku 40 000,- Kč včetně DPH u neplátců, bez DPH u plátců a dále pak výdaje na mzdové náklady a povinné pojistné s tím, že Maximální měsíční hrubá mzda pro „manažera IPRM“ může být stanovena až do výše průměrné hrubé měsíční mzdy kategorie KZAM (Klasifikace zaměstnání) 24 „Ostatní vědci a odborníci jinde neuvedení“ za rok 2006. Referenční rok může být upravován ve výzvách k předložení dokumentu IPRM.

V Brně dne 9. 9. 2008

V z.

Mgr. Marta Sargánková
ředitelka Úřadu Regionální rady

